	قسم الرياضيات الفصل الدراسي الأول 1426 هـ 

206 عال

	الاسم:                                           الرقم الجامعي:                               الشعبة:



1. (5  نقاط ) اكتب العبارات الرياضية بلغة فيجيول بيسك وبالعكس 
	رياضياً
	بلغة الفجيول بيسك
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	sqr(sqr(b^2-4*a*c) ) 
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	Sqr(a^2+b^2)\(c\2-a)
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	x*exp(2*x)+abs(x)
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	x<>y and z
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	a<=x and x<=b


2. أ) (5 نقاط) البرنامج التالي لقراءة r نصف قطر اسطوانة دائرية قائمة وقراءة ارتفاعها  h وحساب وطباعة حجمها 
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  .  البرنامج يحوي أخطاء عدة . المطلوب تصويب ما يلزم لجعل البرنامج يقوم بالمهمة المسندة له بالشكل الصحيح. ( ربما يتم استخدامه لمراقبة حجم غاز طبيعي يتم تخزينه في اسطوانات ضخمة كما في شركات البترول وبالتالي فحياة البشر معتمدة على صحة البرنامج)
	النسخة الصحيحة(   
	النسخة الخاطئة

	Dim r as single
Dim h as single

Dim v as single

Const pi as single = 3.1415

r=6.7

h=3.5

v=pi*h*r^2

Print “v=”;v
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Option Explicit
Private Sub Commandl_Click()
Dim r ks

Dim h ks
Dim v ks Boolean

Const pi ks Single = 13.1415
r=6.7

h=3.5

vepitr z+h

Brint "v= " v

End Sub







ب) (3 نقطة) حدد للمهمة التالية المعطيات والنواتج ونوع كل منها من حيث كونها عددية صحيحة؛ عددية حقيقية ؛ نصية(رمزية)؛ منطقية.  
	المهمة (
	المعطيات
	النواتج

	
	هي:(
	نوعها: (
	هي: (
	نوعها: (

	عند شرائك كتاب مثلا قيمته amount عبر الانترنت و تريد الدفع بالبطاقة, اذا علم ان البرنامج المسؤول عن التأكد  من أن حسابك البنكي balance سيغطي تكلفة الكتاب, حدد معطيات البرنامج و نواتجه و نوعها  
	Amount
balance
	عددي 
حقيقي

	Yes
no
	رمزي


3.  (8 نقاط) ما النتائج التي ستظهر عند تنفيذ مجموعة الأوامر التالية:
	نتيجة الطباعة
	x  =  3, y=-2 , z=5

	0
	2*x MOD z+INT(1.1*y+2)

	24
	SQR(y^2)+ABS(x-z^2)

	10
	LEN(”Personnal computer”) – CINT(2.5* x)

	-7
	x * y –CINT (2.1+SGN (1-z) )

	false
	(y > x / 7)  OR  NOT(z < 2 ( x)

	awal
	"A" + MID("SOFTWARE",5,2)+ LEFT("LEFT",1)

	men
	LEFT(MID("NUMERICAL",3,4),2)+RIGHT("RAMADHAN",1)

	ratio
	MID("OPERATION",LEN("VIEW"),5)


4. ( 5نقاط) صمم الخوارزمية والمخطط الانسيابي لقراءة عدد يمثل درجة حرارة مريض T  وطباعة عالية جدا إذا كانت 
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 ومرتفعة إذا كانت 
[image: image9.wmf]41

38

<

£

T

 وإلا عادية (أهملنا حالة المنخفضة)
	الخوارزمية 
	المخطط الانسيابي 

	











	


5 .(4 نقاط) أوجد ناتج العبارة التالية مع توضيح التفاصيل:

3+5*(SQR(2+CINT(1.75*2))-4)+ABS(1-SGN(1-FIX(34.54))
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